

ATA 18/2024 - REUNIÃO ORDINÁRIA

18ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura - 02 de setembro de 2024.

Aos dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às sete horas e quarenta e três minutos, reuniram-se em Reunião Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de BRAGA-RS, presidida pelo Vereador(a) Antonio Carlos Ferreira (PP)1ª Verificação de Quórum Membros Comissão, estando presente os seguintes Vereadores: Ver. Antonio Carlos Ferreira (PP), Ver. Ceni Souza Dalpra (PT), Ver. Berenice Coradin (MDB). O Presidente declarou aberta a Reunião. Finalizada o Expediente, passou para a Ordem do Dia, nos termos previstos no art. 165 do Regimento Interno. Iniciada a Análise do(a) Projeto de Lei n° 28, de 13 de agosto de 2024, que PRORROGA O PRAZO PARA A ENTREGA DA LOA PARA O EXERCÍCIO 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Emitido parecer pelo Relator Ver. Antonio Carlos Ferreira, Parecer Favorável. Ver. Ceni Souza Dalpra, de acordo com Ver. Antonio Carlos Ferreira. Ver. Berenice Coradin, de acordo com Ver. Antonio Carlos Ferreira. Finalizado o Parecer referente a(o) a(o) Projeto de Lei n° 28, de 13 de agosto de 2024, com emissão de Parecer Favorável. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 1ª Secretária da Câmara e pelo Presidente da Mesa Diretora. BRAGA-RS, Câmara Municipal de Vereadores, aos dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro.

Vereador(a) Antonio Carlos Ferreira

Presidente de Comissão

Vereador(a) Ceni Souza Dalpra

Vice-Presidente da Câmara

Vereador(a) Berenice Coradin

Membro de Comissão